

Zápisnica
z 13. riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo Veľkom Klíži,
ktoré sa konalo dňa 14. septembra 2020 o 19,00 hod.

Prítomní: Ing. Anton Stanko starosta obce, Mgr. Ivan Antal kontrolór obce
Martina Vaňová - pracovníčka obce

Poslanci: Bc. Rudolf Mihaleje, Mgr. Zuzana Dolná, Ing. Michal Stanko, Ing. Jozef Bielich, Dušan Hudok, Lukáš Valuch

Pavel Bujna sa dostavil o 19:10 hod.

Hostia: podľa prezenčnej listiny

Program:

1. Zahájenie, schválenie programu rokovania
2. Určenie zapisovateľky, určenie overovateľov zápisnice
3. Žiadosť o poskytnutie mimoriadnej dotácie OŠK FO Veľký Klíž
4. Rozpočtové opatrenie č. 7/2020
5. Správa z kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce
6. Žiadosť o návratnú finančnú výpomoc
7. Zostavenie rozpočtu na roky 2021 -2023
8. Diskusia
9. Záver

K bodu 1:

Zahájenie, schválenie programu rokovania

Zasadnutie otvoril a viedol starosta obce Ing. Anton Stanko, ktorý privítal poslancov OZ . Uviedol, že zo siedmich riadne zvolených poslancov obecného zastupiteľstva je prítomných šesť a zasadnutie obecného zastupiteľstva je uznášania schopné. Starosta obce oboznámil s programom zasadnutia, uviedol, že návrh programu bol zverejnený na úradných tabuliach obce a na webovom sídle obce od 10.9.2020. Následne požiadal o hlasovanie za predložený program rokovania.

Starosta obce skonštatoval, že OZ schvaľuje program rokovania a hlasovanie bude zapracované do uznesenia.

Uznesenie č. 1/13/2020

schvaľuje Za:6 Proti: 0 Zdržal sa: 0

K bodu 2:

Určenie zapisovateľky, určenie overovateľov zápisnice

Starosta konštatoval, že zápisnica z 12. riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva bola overená bez pripomienok. Za zapisovateľku z 13. riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva starosta obce určil Martinu Vaňovú, pracovníčku obce. Za overovateľov zápisnice z 13. riadneho zasadnutia OZ navrhol poslancov Lukáša Valucha a Mgr. Zuzanu Dolnú.

Pre vypracovanie uznesení z 13. riadneho zasadnutia bude pracovať návrhová komisia v zložení všetkých poslancov OZ a uznesenia bude predkladať Martina Vaňová, pracovníčka obce. Za predložený návrh dal starosta obce hlasovať.

OZ schválilo predložený návrh na overovateľov zápisnice. Schválenie bude zapracované do uznesenia.

Uznesenie č. 2/13/2020

schvaľuje Za:6 Proti:0 Zdržal sa:0

K bodu 3:

Žiadosť o poskytnutie mimoriadnej dotácie OŠK FO Veľký Klíž

Starosta obce informoval poslancov OZ, že ekonómka obce v zmysle VZN č. 1/2017 vykonala administratívnu finančnú kontrolu žiadosti o poskytnutie mimoriadnej dotácie pre OŠK FO Veľký Klíž, ktorú OZ vzalo na vedomie na 12. riadnom zasadnutí. Po vykonaní administratívnej finančnej kontroly OZ opätovne prerokovalo predmetnú žiadosť, poslanci boli oboznámení výsledkom administratívnej finančnej kontroly, ako zúčtovania tak aj kompletizácie žiadosti. Nakoľko žiadosť spĺňala všetky potrebné náležitosti, pre uzatvorenie zmluvy o poskytnutí mimoriadnej dotácie, žiadosť bola obecným zastupiteľstvom schválená.

Uznesenie č. 3/13/2020

schvaľuje Za:7 Proti:0 Zdržal sa: 0

K bodu 4:

Rozpočtové opatrenie č. 7/2020

Starosta obce s hlavným kontrolórom obce informovali poslancov OZ s rozpočtovým opatrením č.7/2020 (prílohou zápisnice), ktoré bolo vykonané v súlade s § 14 zákona č. 583/2004 o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v z. n .p.. Týka sa programov a podprogramov v príjmovej a výdavkovej časti. Starosta obce skonštatoval, že OZ rozpočtové opatrenie č.7/2020 schvaľuje a bude zapracované do uznesenia.

Uznesenie č. 4/13/2020

schvaľuje Za: 7 Proti:0 Zdržal sa: 0

K bodu 5:

Správa z kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce

Hlavný kontrolór obce Veľký Klíž predložil obecnému zastupiteľstvu správu z kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce (správa je prílohou zápisnice). Po prečítaní správy hlavným kontrolórom obce požiadal starosta obce prítomných poslancov, aby sa k predmetnej správe vyjadrili. Zo strany poslancov obecného zastupiteľstva neboli predložené žiadne pripomienky a starosta dal následne hlasovať. Poslanci OZ zobrali predloženú správu hlavného kontrolóra obce na vedomie.

Uznesenie č. 5/13/2020

berie na vedomie Za:7 Proti: 0 Zdržal sa: 0

K bodu 6:

Žiadosť o návratnú finančnú výpomoc

Starosta obce informoval poslancov o možnosti podania žiadosti pre poskytnutie návratnej finančnej výpomoci obciam a vyšším územným celkom na kompenzáciu výpadku dane z príjmov fyzických osôb v roku 2020, ovplyvneným predovšetkým pandemiou ochorenia COVID-19. Termín podania žiadosti je do 31.októbra 2020. Splatnosť finančnej výpomoci je rozdelená na 4 roky, bez úrokov. Začiatok splácania je od roku 2024. Za predložený návrh na podanie žiadosti dal starosta obce hlasovať. Poslanci OZ súhlasili s podaním žiadosti pre poskytnutie návratnej finančnej výpomoci.

Uznesenie č. 6/13/2020

súhlasí Za:7 Proti: 0 Zdržal sa:0

K bodu 7:

Zostavenie rozpočtu na roky 2021 -2023

V tomto bode starosta obce a hlavný kontrolór obce informovali poslancov OZ, že naša obec doposiaľ pristupuje aj k tvorbe programového rozpočtu, čo je nad rámec zákona (obec s počtom obyvateľov do 2000 nemusí tvoriť programový rozpočet). Nakoľko naša obec počtom obyvateľov nenapĺňa limit, predniesol starosta obce návrh p. Janky Kotulovej - ekonómky obce, tvoriť rozpočet počnúc rokom 2021 bez programov, t. z. na úrovni funkčných a ekonomických klasifikácií. Následne dal starosta obce za predložený návrh hlasovať. OZ schválilo preložený návrh tvorby rozpočtu. Schválenie bude zapracované do uznesenia.

Uznesenie č. 7/13/2020

schvaľuje Za: 7 Proti: 0 Zdržal sa:0

K bodu 8:

Diskusia

Starosta informoval o organizovanom zbere kovového šrotu a poďakoval členom DHZO. V ďalšom poslanci diskutovali o možnostiach uskutočnenia jesennej výstavy a Silvestrovskej zábavy s prihliadnutím na stále trvajúcu mimoriadnu situáciu z dôvodu pandémie COVID – 19.

K bodu 9:

Záver

V závere starosta obce poďakoval všetkým prítomným za účasť a 13. riadne zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončil.

Vo Veľkom Klíži, dňa 16.9.2020

Zapísala Martina Vaňová



Ing. Anton Stanko
starosta obce

Overovatelia zápisnice:

Lukáš Valuch

Mgr. Zuzana Dolná

Uverejnené: 17.9.2020
Zverejnené